



红烛 春蚕 铺路石 你是学生引路人



老城区:表彰大会现场

老城区: 文化强区 实现教育优质均衡发展

8日上午,老城区庆祝教师节暨表彰大会举行。区委书记杨劲春,区委副书记、区长牛刚等出席大会,和200余名优秀教师、先进教育工作者、先进集体代表共同庆祝教师节。坛角小学孙爱轩、牛利平和老城一小尚佳等20名优秀教师受到了表彰。农校街小学王茹莉等3名优秀教师代表作大会发言。杨劲春在讲话中表示,加快教育发展是实现文化强区、构建“五个老城”的关键环节,要牢牢抓住新一轮教育发展机遇,准确把握教育发展形势,实现老城教育事业优质、均衡发展。(师睿 王骏)

市二中: 半亩方塘长流水 呕心沥血育新苗

9日下午,市二中进行教师节表彰大会。学校向一年来做出贡献和取得优异成绩的先进集体和先进个人进行了表彰。该校校长聂建萍以《做一名有责任有担当的教师》为题作主题发言。她希望教师在感受平凡与辛劳之时,也体验到精神的丰富与崇高,更领略到一种文明社会赋予的责任与担当。(张守明)



市二中:鲜花送教师

市外语实验高中: 分享校园故事 积极迎接挑战

8日,市外语实验高中举行新学期开学典礼暨教师节表彰大会。表彰大会以分享为主题,邀请优秀教师、优秀学生和家長代表,分享了各自的校园故事,表达了拼搏向上的决心。该校校长罗振卫鼓励大家精诚团结,努力拼搏,保持积极务实的心态,迎接新一轮的挑战!(杨静)



市实验中学:刘桂宾校长(前排左五)和获奖教师合影

市东升二中: 践行“五成教育” 最美教师获奖

10日,市东升二中进行教师节庆祝大会,曾受到省委常委、市委书记李亚接见的洛阳市最美教师李艳萍、市优秀教师蔡霞作为优秀教师代表分别发言。她们用正能量满满的发言,获得了与会领导及老师们的点赞。该校校长胡承勇表示,全体教师要积极践行“五成教育”,努力建设美丽校园、平安校园、数字校园、书香校园、文明校园、和谐校园,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。(季梦宵 杨云帆)



市十五中:祝福送恩师

市第二实验中学: 赞歌唱给好老师

8日,市第二实验中学举行教师节表彰大会。学校对文明单位创建的先进个人、优秀班主任、优秀教师以及郭华民、崔素钦等从教满25年的老教师进行了表彰。该校博雅艺术团的学生们用歌声、舞蹈为老师们送上节日的祝福。(师睿 李朝辉)



市五十一中:学生观看祝福视频

市实验中学: 节日送祝福 24个奖项奖教师

7日下午,市实验中学举行教师节表彰大会。表彰大会设置了24个奖项,用鲜花和荣誉证书对优秀班主任、教学能手、优秀教研组等表达节日的祝福和工作的肯定。该校校长刘桂宾说,作为洛阳市示范性特色学校,市实验中学的每一名教师,在收获果实的同时,也必须有更高层次的追求。希望教师们能在新的学年自觉加强师德修养,以高标准要求自己,“合和共生,守正创新”,做好学生的引路人、人民满意的好教师。(杨寒冰 汪翔)

市十五中: 聆听心声 感恩教师

7日,市十五中举行“聆听心声·诉说感恩”系列活动,内容有“老师,我想对您说”“爱要大声说出来”“祝福送恩师”“尊师心语”等。学生代表为老师送上了鲜花与祝福。(张艳 杨亚丽)

市四十六中: 表彰优秀教师 关注每名学生

8日下午,市四十六中举行教师节表彰大会,对学校一年来工作突出的先进个人、优秀班主任、优秀班级等进行表彰。该校校长秦东建勉励全校教师:“做一个乐于奉献、有爱心的教师,积极主动、想方设法教育好每一名学生。”(刘一)

市五十一中: 寻找“学生最喜欢的老师”

8日下午,市五十一中举行教师节表彰大会暨“学生最喜欢的老师”颁奖典礼。会场电子屏上播放了来自五湖四海市五十一中毕业生们传来的教师节祝福视频。这是学校通过网络发起的“征集祝福”活动。该校校长张良向全体教师表达节日的祝福,希望他们努力学习、勤奋工作,争当师德高尚、业务精湛、学生喜欢的好老师。(王莹莹)